



第一次全国水利普查教材编制专题研讨座谈会在我校召开

发布时间: (2010-8-6 12:07:56) 点击次数: 1066

8月3日, 第一次全国水利普查教材编制专题研讨座谈会在我校召开。国务院水利普查办公室副主任蔡阳, 国务院水利普查办公室处长王瑜, 河海大学副校长朱跃龙出席了座谈会。座谈会由王瑜处长主持。

座谈会上, 朱跃龙副校长代表学校对国务院普查办各位领导和专家的到来表示热烈欢迎, 同时希望参加座谈会的高校教师和技术人员高度重视本次研讨会, 认真参加教材编写, 做好水利普查教材编写工作, 并要根据编写教材的目的, 使参加第一次全国水利普查工作者熟悉此次水利普查的总体方案和实施方案, 全面掌握本普查的工作内容、流程和方法。

蔡阳副主任在讲话中指出, 水利普查教材是水利普查培训工作的重要组成部分, 决定着第一次全国水利普查的质量和效果, 是第一次全国水利普查成果质量的重要保证。希望大家克服时间紧、任务重的困难, 把教材编制工作分配任务落实到位。同时, 他再次对河海大学表示感谢。

座谈会上, 我校陈金水教授和张友静教授就第一次全国水利普查教材编写工作进展情况做了专题汇报。与会代表一致认为, 第一次全国水利普查是一项重大的国情国力调查, 其意义十分重大。大家对教材编制目标、编制内容、技术路线、拟解决的关键问题和预期编写成果进行了充分沟通, 并达成共识, 一致认为应在现有基础上, 对试点方案进行总结、完善, 从服务普查工作实际出发, 编制结构更加清晰明了、要点更加突出易记、内容更加通俗易懂、例证更加鲜活多样的普查培训教材, 为开展水利普查培训工作提供教学依据和条件。

本次座谈会由水利部普查办公室主办, 河海大学承办。来自河海大学、江苏省水利普查办、太仓市水利普查办等高校和相关单位共计17名代表出席了座谈会。

※ 信息来源: 继教院 信息负责人: 万国彤 责任编辑: 刘桂清

[关闭窗口]